
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DE  PROMOTORES  DE  JUSTIÇA

SUBSTITUTOS APROVADOS NO IX CONCURSO DE INGRESSO NA CARREIRA

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e dezessete (04.05.2017), às dez horas

(10h), no Plenário dos Colegiados Sônia Maria Araújo Pinheiro, reuniu-se o Colégio

de Procuradores de Justiça  para  a  Sessão Solene de Posse  de Promotores  de

Justiça  Substitutos,  sob  a  presidência  do  Dr.  Clenan  Renaut  de  Melo  Pereira,

Procurador-Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Drs.  Leila da Costa Vilela

Magalhães, José Omar de Almeida Júnior, Alcir Raineri Filho, João Rodrigues Filho,

José Demóstenes de Abreu, Ricardo Vicente da Silva  e Jacqueline Borges Silva

Tomaz. Registrou-se as ausências justificadas dos Drs.  Vera Nilva Álvares Rocha

Lira,  Marco Antonio Alves Bezerra,  Elaine Marciano Pires e José Maria  da Silva

Júnior. Além dos Procuradores de Justiça, compôs a mesa de honra o Dr. Luciano

Cesar  Casaroti,  Presidente  da  Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –

ATMP. Constatou-se ainda as presenças do Dr. Francisco Rodrigues de Souza Filho,

Chefe  de  Gabinete  do  Procurador-Geral  de  Justiça,  do  Dr.  José  Kasuo  Otsuka,

Assessor  do  Centro  de  Estudos  e  Aperfeiçoamento  Funcional  –  CESAF, do  Sr.

Uiliton da Silva Borges, Diretor-Geral, e de diversos outros membros e servidores da

Instituição,  além de  familiares  e  amigos  dos  empossandos.  Declarada  aberta  a

solenidade pelo Presidente, ouviu-se, primeiramente, o  Hino Nacional Brasileiro.

Logo após, os empossandos foram convidados a prestar o juramento legal, o que

fizeram, em uníssono, comprometendo-se a “desempenhar com retidão os deveres

do cargo e cumprir as Constituições e as Leis”. Ato contínuo, o Dr. Ricardo Vicente

da  Silva,  Secretário  Substituto  do  Colegiado,  procedeu  à  leitura  dos  Termos  de

Posse  dos  Drs.  Laryssa  Santos  Machado  Filgueira,  Anton  Klaus  Matheus

Morais  Tavares,  André  Henrique  Oliveira  Leite  e  Celem  Guimarães  Guerra

Júnior ao cargo de Promotor de Justiça Substituto, aprovados no IX Concurso para

Ingresso na Carreira do Ministério Público do Estado do Tocantins. Os respectivos

termos restaram assinados pelo Presidente e pelos empossados. Na oportunidade,

os novos Membros da Instituição receberam, das mãos do Dr. Luciano Casaroti,

Presidente da ATMP, as suas respectivas carteiras funcionais. Logo após, a palavra
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foi concedida ao Promotor de Justiça Substituto André Henrique, que, em nome dos

empossados,  cumprimentou a todos os presentes e definiu  o encargo ministerial

como a função de lutar, com todas as forças, para que a Justiça prevaleça, acima de

tudo, em um país onde se agigantam desigualdades, a corrupção e a malversação

do patrimônio público. Destacou ainda a responsabilidade do cargo, cabendo aos

promotores de justiça a obrigação ativa de estar sempre atentos aos anseios da

sociedade, fiscalizando e acompanhando as necessidades de todos os cidadãos.

Por fim, agradeceu a Deus e àqueles que participaram direta e indiretamente desta

vitória, em especial os familiares e amigos que sempre os apoiaram em todos os

momentos.  Na  sequência,  o  Dr.  Alcir  Raineri  Filho,  em  nome  do  Colégio  de

Procuradores de Justiça,  deu as boas vindas aos empossados,  destacando dois

aspectos a respeito deste momento, o da reciprocidade da expectativa pela posse

dos aprovados e o anseio pela Justiça reclamada pelos cidadãos tocantinenses.

Manifestou,  ainda,  sua  insatisfação  com  o  atual  momento  político  do  Brasil,

sobretudo no tocante à Reforma da Previdência, proposta pelo Governo Federal,

que,  a  seu ver, está tramitando em clima de obscuridade.  Ressaltou  que a sua

aprovação poderá impactar na carreira ministerial,  podendo até desestimular sua

continuidade,  fragilizando,  assim,  o  Ministério  Público  como  um  todo.  Assim,

conclamou  membros  e  servidores  para  se  integrarem  às  demais  entidades  da

sociedade  civil  no  propósito  de  resistir  à  famigerada  proposta.  Por  último,  o

Presidente  do  Colegiado  cumprimentou  a  todos  os  presentes,  em  especial  aos

novos Promotores de Justiça Substitutos,  e enfatizou toda a estrutura disponível

para que eles façam um trabalho de excelência, diferentemente do início do Estado

e, consequentemente, do  Parquet tocantinense, de condições precárias, mas com

membros orgulhosos em trabalhar em prol da sociedade tocantinense. Consignou

que o Ministério Público, hoje, está bem aparelhado, com várias sedes próprias e

tecnologia  de  ponta,  sendo,  portanto,  uma das instituições mais  organizadas do

país.  Aconselhou aos empossados que, após receberem suas insígnias e vestes

talares, renunciem de qualquer vaidade, pois representarão o Ministério Público em

busca  do  cumprimento  da  Justiça.  Nada  mais  havendo,  a  presente  sessão  foi

encerrada  às  dez  horas  e  cinquenta  minutos  (10h50min),  do  que,  para  constar,

eu,_________, Ricardo Vicente da Silva, Secretário Substituto, lavrei a presente ata,
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que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães

 

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho

João Rodrigues Filho                                                         José Demóstenes de Abreu

Ricardo Vicente da Silva                                              Jacqueline Borges Silva Tomaz
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